

市民吃自助餐暴饮暴食,浪费得有点太离谱

餐馆每天要扔十几桶剩饭菜

本报7月24日讯(记者张凯)“饿得扶墙进来,撑得扶墙出去”是人们吃自助餐的一句玩笑话。自助餐的经营模式无可厚非,但是自助餐所造成的浪费也不容忽视。23日,记者从市区一些自助餐馆了解到,有的最多一天要扔掉十几桶剩饭菜,同时不少市民反映吃自助餐已经是身心俱疲,商家和顾客似乎没有一个赢家。

23日,记者在市区某自助餐馆内看到,部分市民在就餐时普遍存在浪费现象,而当晚整个餐馆内剩菜过半的餐桌比比皆是。服务员看着“心疼但无

能为力”,同时也有市民表示海吃海喝已让自己身心疲惫。

“再去拿点鸡心、啤酒、水果回来。”23日晚,市区某自助餐馆内,虽然市民张先生的餐桌上还有两盘牛肉和一些水果,但张先生仍招呼同伴再去拿些饭菜回来。至于取来的饭菜还能不能吃得下,张先生认为,“不拿白不拿,反正自己已经花钱了。”

和张先生的想法一样,很多市民也都抱有“多吃多拿”的打算。“吃少了吃不回本。”一些正在就餐的市民笑着说,“大部分人都‘饿得扶着墙进来,撑得扶着墙出去’的打算。”

记者在该餐馆看到,餐馆提供30余种菜品,而一般能吃完的菜不超过10种。有些市民不会因为吃不了而少取,最后大量没有吃或吃不完的饭菜自然就剩在餐桌上。

“这桌怎么剩下这么多?好多都没动过呢。”一位服务员收拾餐桌时说,一晚上她已收拾了十几桌剩菜,有的吃了一半,有的一点都没吃,但都被客人扔在了餐桌上,服务员一边往垃圾桶倒菜一边告诉记者,这么多饭菜被扔掉他们也感到非常可惜,但是自己又无权干涉。

走出自助餐馆的市民李先生告诉记者,自己是被朋友

拉来吃自助餐的。“本来大家都很高兴,但吃完后反而感觉特别累,有时甚至有好几天都提不起食欲。本该轻松自在的自助餐,现在已经成为就餐的噩梦。”

该自助餐馆一工作人员告诉记者,他们餐馆每天都要处理大量剩饭菜,最多的时候一天要扔掉十几塑料桶的剩菜剩饭。记者了解到,为避免饭菜浪费,不少自助餐馆都制定了“浪费饭菜罚款”的内部规定,但执行起来却相当困难。“我们只能提醒市民在用餐时随吃随取,依据饭量取餐。”某自助餐馆一位服务员说。



街头义诊

24日上午9点,滨州职业学院医学院的师生组成青年志愿者医疗服务队,在渤海七路向市民宣传健康常识,带队老师于泽波告诉记者,医疗服务队由8名大三学生和4名老师组成,主要为市民测量血压、宣传手足口病预防知识等。

见习记者 李运恒 摄影报道

环卫工“变废为宝” 晒干槐花每斤2.5元



一名环卫工和同伴正在清理槐花中的杂草。
见习记者 侯晓 摄

本报7月24日讯(见习记者侯晓) 7月,市区部分路段种植的国槐正值花开季节,掉落的槐花给环卫工人增加了不少工作量。不过,对他们来说,打扫掉落的槐花也是一种甜蜜的“负担”。

24日上午10时,在黄河八路渤海七路和渤海六路路段,记者看到,黄河八路南侧绿化带人行道上,不少槐花散落在地上,一层又一层,环卫工人唐女士正在清扫人行道上以及草丛中的槐花,然后将扫成堆的槐花小心翼翼地装在一个布袋中。

唐女士告诉记者,这些槐

花收集起来可以卖钱,一般下午大约六点钟就会有人过来收。“两块五一斤,必须是晒干的,刚落下的槐花人家不收。”唐女士说。

在该路段上,记者发现,每隔四十多米就能看到铺展开在太阳底下暴晒的槐花。唐女士告诉记者,这些基本上都是他们环卫工人收集的。“反正清扫槐花也是我们的职责,浪费了怪可惜,还不如收集起来卖钱。我昨天刚卖了23斤,赚了51块钱,现在家里还有将近8斤呢,就等着人过来收了。”

据了解,这些槐花将被统一运到河北制药用。

暑期拓展训练



暑假来临,许多家长趁机让孩子进行野外拓展训练,以增强孩子的体质和生活能力。7月23日,在某训练基地,孩子们在老师的指导下进行训练。

见习记者 王传宝 摄影报道

“乒”临城下 滨州开赛

本报7月24日讯(通讯员 宋鹏 见习记者 王景坤) 7月22日,“乒临城下”第二届中国联通乒乓球挑战赛(滨州赛区)在滨州奥林匹克体育馆举行。

据悉,来自全市的100余名乒乓球高手参加了角逐。赛场上,选手们表现出了良好的竞技状态,引人入胜、令人叫绝的场面层出不穷。经过一天的比赛,决出了男子45岁以下组单打、男子45岁以上组单打、女子单打比赛的冠军。

市联通公司总经理、党委书记张勇表示,多年来,联通公司一直热心支持乒乓球事业的发展,在电信行业开创了以大规模业余体育赛事为载体,进行客户回馈活动的先河。滨州联通此次举办“乒临城下”乒乓球挑战赛,旨在以精心的安排和周到的服务为广大用户提供切磋球艺、加深友谊的平台,推动群众性体育事业的普及与发展。



市政府特邀咨询于志刚(右)与市联通公司总经理张勇为本次大赛开球。

见习记者 王景坤 摄

目前去西藏的空闲机位很少

赴西藏游客增多但增幅不大

本报7月24日讯(见习记者王晓霜) 每年6月至9月是赴西藏旅游的最佳季节,去西藏旅游的人数较去年有所增长,但增幅并不是很大。

近日,记者走访滨城区几家旅行社了解到,选择去西藏旅游的人数虽较去年有所增

加,但幅度不大。黄河五路一家旅行社的工作人员表示,前来咨询的市民大约有三四十个,但旅行社方面并没有推出专门的旅行路线。

据黄河五路另一家旅行社工作人员介绍,由于今年暑期旅游火爆,选择飞机出行的人

数较多,造成了滨州机位紧张的情况。“今年航空公司给的票不多,现在已经很少有去西藏的空闲机位了,散客选择去西藏一般得提前半个月订票才行,因此前来咨询报名的市民不多。”渤海七路一家旅行社工作人员表示,西藏游历来是国

内旅游中价格上的“贵族”,今年的价格更高,一般在4000—7000元不等。

记者在采访中了解到,由于处于暑期,价格偏高,高原反应等原因,选择去西藏旅游的游客以中年人居多,还有一部分身体条件好的老年人和学生。

寻人启事



黄丕秀,女,75岁,身高155cm,身穿绿色长袖上衣,黑裤子,黑皮鞋,南方口音,于2011年7月23日下午3点走失至今,有见到者请与家人联系,谢谢。
联系电话:13854348642